

中俄军演 第三天 实弹演练

对海、对潜、对空实兵实弹演练 **上午** **下午** 黄海海域举行盛大海上阅兵式

实兵实弹演练 中方战舰击落靶机

新华社青岛4月26日电(记者 王经国 杨雷)参加“海上联合-2012”中俄海上联合军事演习的舰艇编队26日上午进行了对海、对潜和对空实兵实弹演练。

9时30分,刚刚结束联合反劫持演练的中俄双方舰艇编队组成单列纵队,迅速驶向实兵实弹演练预定海域。

9时55分,中方“哈尔滨”号导弹驱逐舰、“舟山”号和“徐州”号导弹护卫舰,俄方“瓦良格”号导弹巡洋舰、“特里布茨海军上将”号和“维诺格拉多夫海军上将”号大型反潜舰向联合指挥部报告主炮射击准备完毕。10时,6艘战舰主炮同时喷出火舌,共百余发炮弹连续飞向数海里外的两个预定靶位。演练现场炮声隆隆、硝烟弥漫。

10时08分,演练转入对潜实弹射击课

目。联演联合指挥部命令“哈尔滨”号导弹驱逐舰、“舟山”号和“徐州”号导弹护卫舰三艘驱逐舰实施对潜目标打击。顿时,数十枚火箭深弹如离弦之箭直扑水下目标。4分钟后,驶抵射击海域的3艘俄方舰艇也分别发射了多枚火箭深弹,全部命中目标。

10时18分,演练转入对空实弹射击课目。一架靶机从中方3艘舰艇左舷上空掠过,3艘舰艇防空火炮同时指向天空,编织起一道密集的防空火力网,在一串红色的火光闪过,靶机化作一块块碎片落入海中。约15分钟后,另一架靶机也被俄方3艘舰艇击落。

10时47分,中俄参演舰艇编队结束实弹射击演练,向海上阅兵海域开进。至此,“海上联合-2012”中俄联演海上实兵演习阶段结束。

举行阅兵仪式 彰显两国海上力量

新华社青岛4月26日电(记者 陈万军 王经国 杨雷)参加“海上联合-2012”中俄海上联合军事演习的双方舰艇、飞机,26日下午在青岛附近黄海海域举行了盛大的海上阅兵仪式。

中央军委委员、海军司令员吴胜利乘坐“沈阳”号阅兵舰检阅了中俄双方参演舰艇、飞机。这次海上阅兵主要包括舰艇19艘、飞机19架,采取海上分列式的方式依次通过阅兵舰接受检阅。

中方潜艇群和中方驱逐舰群首先以单纵队通过阅兵舰,“空警-200”预警机、“歼轰-7”飞机和“歼-8”飞机等5个空中受阅梯队按批次跟进飞行,一一接受检阅。

在俄罗斯《舰队之路》激昂的旋律下,俄方“瓦良格”号导弹巡洋舰和“沙波什尼科夫

海军元帅”号大型反潜舰等4艘水面作战舰艇紧随中方参演舰艇之后,接受检阅。

最后接受检阅的是4艘新型导弹快艇。在这次演习中,它们扮演蓝方水面舰艇,与参演第1、2水面舰艇编队进行实兵对抗演练。

中方总导演、海军副司令员丁一平海军中将和俄方总导演、俄海军副参谋长苏哈诺夫海军少将等一同参加检阅。

海上阅兵是“海上联合-2012”中俄海上联合军事演习的第三阶段。此前,中俄双方已经进行了作战筹划、实兵演习等课目的演练。

海上阅兵是海军这一国际性军种特有的海上礼仪活动,中国海军曾参加过俄罗斯、新加坡、韩国等国海军主持的国际舰队检阅。2009年,中国曾在青岛附近黄海海域举行海上阅兵式,庆祝中国人民解放军海军成立60周年。



4月26日,中国海军航空兵4架“歼-8F”飞机接受检阅。新华社记者 查春明 摄

朝鲜举行庆祝建军80周年报告会 朝称拥有强大武器可击溃美国

25日,朝鲜举行庆祝建军80周年报告会,人民军总参谋长李英浩在会上表示,朝鲜军队已经拥有强大的现代化武器,能够击溃美国。

未透露强大武器细节

朝鲜庆祝建军80周年的中央报告会于当天在平壤四二五文化会馆举行,朝鲜人民军最高司令官金正恩出席大会。朝鲜最高人民会议常任委员会委员长金永南、人民军总参谋长李英浩等党政军领导人均参加了大会。

总参谋长李英浩在会上表示,“朝鲜人民军装备了强大的现代化武器,一击便可击溃美帝国主义。”他还表示,朝鲜人民军要时刻戒备英美等挑衅朝鲜的国家。但李英浩没有透露这

个强大“现代化武器”的任何细节。

李英浩强调,朝鲜必须加强军力,以抵御来自韩国和美国的威胁。他大加称赞了朝鲜人民军的战斗力,以及最高领袖金正恩的执政能力。他表示金正恩在二十几岁时便是一名优秀的军事战略家,几年前金正恩已开始用非凡的智慧指导人民军。金正恩跟随金正日开拓先军革命道路,拥戴金正恩是朝鲜的光荣使命和力量之源。

越称朝武器堪比强国

在核武器疑云笼罩朝鲜之时,分析人士称此番言论令华盛顿方面倍感忧虑,他们担忧朝鲜目前已经有能力制造洲际导弹和小型核弹。但也有专家认为朝鲜目前尚不具备拥有这两样武器的能力。

24日,美国白宫和防长帕内塔再次敦促朝鲜放弃挑衅行为,“朝鲜不要进行任何挑衅。这将加剧地区动荡。”

美国白宫发言人卡尼也表示,朝鲜不应再作出敌对或挑衅行为,朝鲜投入巨额资金用于开发武器,没有为朝鲜半岛和东北亚的

和平作出努力。美国白宫称朝鲜行动不仅招致国际社会的谴责,而且导致美方中断对朝粮食援助。

24日,外国驻朝武官团和使馆成员参观了朝鲜人民军武器装备馆,他们观看了火炮、坦克、装甲车、舰船、飞机、战略火箭等武器。越南驻朝使馆武官阮文历称,朝鲜人民军装备了可以充分迎战世界军事强国的先进武器。巴基斯坦驻朝官员阿卜杜勒·拉希则表示,祝愿朝鲜军民继续在国防等各领域取得更大的进展。

(据《新京报》)

C14 呼气检测仪 查胃只需呼口气

患者问:近段时间,我胃部总感觉胀痛,请问有没有不痛苦的检查方法?

爱民医院胃肠科专家:胃部有饱胀感、疼痛感,如果是因为吃得太多引起的,只要少吃点儿或吃些促进胃动力的药即可。如果患有慢性胃炎或消化性溃疡,也会引起胃痛、胃胀,其发病率高,且容易反复发作。胃疼的原因有很多,首先应查明是否感染幽门螺杆菌。

临床资料表明,在胃溃疡患者中,幽门螺杆菌的检出率为70%~90%。幽门螺杆菌的感染与胃癌的发生率呈正比,即感染率高胃

癌的发病率亦高。因此,检查幽门螺杆菌有利于制订合理的治疗方案,有益于慢性胃病患者彻底康复。

市爱民医院拥有先进的幽门螺杆菌C14呼气检测仪和日本岛津遥控胃肠诊断系统,其最大特点是体外检查,不插管、无痛苦,可为胃病患者解除检查所带来的痛苦。患者只需呼一口气,即可快速、准确地诊断出是否感染幽门螺杆菌,还能用于药物疗效的观察,极大地提高了胃病的诊疗水平。同时,也适宜于心脏病患者、传染病患者、老年人和儿童。专家热线:3326120。(爱民)

早泄烦恼 早治早解决

患者问:我和妻子在性生活中出现了不和谐的情况,原因在我。我很苦恼,有什么好的治疗方法吗?

爱民医院泌尿外科专家:日益加快的生活节奏和工作压力,使男人身心疲惫。烟酒过量等诱因致使各种男性功能障碍,尤其是阳痿、早泄的发病率呈明显上升趋势。有些患者羞于启齿,讳疾忌医,致使病情越来越重,失去了最佳的治疗时机。

阳痿、早泄是临床上较为常见的男性功能障碍疾病。早泄患者的阴茎背神经兴奋性比正常人高,在夫妻性生活时容易过早射精,使男女双方得不到满足。

生活中,很多因素都会导致早泄发生。如性生活频率过低、手淫过频,因长期手淫造成射精过快、恐惧、焦急、过度疲劳、心脾

两虚、心肾不交、湿热下注、肝郁气滞、气滞血瘀等,甚至长期被烟酒及辛辣食物刺激,都容易导致早泄。

爱民医院泌尿外科推出阴茎背神经阻断术,通过阻断阴茎背神经的性兴奋,有效延长性生活时间,提高患者的性生活质量。手术只需10分钟,安全可靠、微创无痛、效果明显、随治随走、术后无不适感,可让男人摆脱早泄的尴尬,解决男人早泄的烦恼。

爱民医院在我市独家引进的“太阳神男性康复治疗仪”,不仅具有先进精密的诊断分析系统,可检查男性生殖系统的血管和神经病变,具有全自动人工智能精子质量分析能力。可治疗功能性阳痿、习惯性早泄、阴茎短小、青少年发育迟缓、中老年性功能衰退、经常性梦遗。(爱民)